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What grade(s) was your child/children in this year? (You may check more @
than one box if you had multiple children in the building)
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Pre-Kindergarten 14 (15.6%)

Kindergarten 20 (22.2%)
1st —19 (21.1%)
2nd 20 (22.2%)
3rd —12 (13.3%)
4th —18 (20%)
5th —27 (30%)
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Lura Sharp Elementary provided quality teaching to students this year.
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Lura Sharp Elementary provided a safe learning environment for students
this year.
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Lura Sharp Elementary clearly and regularly communicated to families
throughout the school year.

90 responses

80
74 (82.2%)
60
40
20
0 (0%) 2 (2.2%) 14 (15.6%)
I |
0
1 2 3 4

https://docs.google.com/forms/d/1aDrvewSsCtpopVpGuynkGZ4SBlo-6h-1zZWmY9TX9qBQ/viewanalytics 2/4



6/30/2021 2021 Lura Sharp Elementary Parent Survey

Overall, | believe that Lura Sharp Elementary did a good job responding to
the COVID pandemic this year.
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